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Projekt implementace střednědobého strategického
progřamu orgarrrzace

Ing. Martin Januška' Ph.D.

KPM FEK ZČU

Kritéria hodnocení: (1 nejlepší' 4 íejhorší' N-ne|ze hodnotit)
A) Definování cílů práce
B) Metodický postup vypracování práce
c) Teoretický základ pláce (rcšeršní část)
D) Clenění práce (do kapitol. podkapitol. odstavců)
E) Jazykové zpracovriní pláce (skladba vět, gramatika)
F) Formální zpracování práce
G) Přesnost fomulací a pláce s odbom]im jMykem
H) Práce s odbomou literaturou (nomy, citace')
I) Púce se zahraničÍí literaturou, úIoveň souhrnu v cizím jazyce

o celkový postup řešení a práce s informacemi
K) Závěry práce ajejich formulace
L) sphění cílů pláce
M) odbomý přínos práce (pro teolii, pro Faxi)
N) Piístup autora k iešení ploblematiky práce
o) Celkový dojem z práce

Nawhuji klasifikovat BP/DP klasifikačním stupněm:r velmi dobře

stručné zdU\ odtrěíi íat rhovaného kIasiÍikačnibo stupně:

Autorka se v pláci zab]fuá implementací střednědobého strategického plánu rozvoje. Práce má
převážně popisný a analytický chalaktel' v některých čásíech dle mého názoru autorka rozebíIá teolii
až zb)tečně podrobně, například na straně 72 tabulka 3l odpovídá obrázku 6. V lámci anal:izy
citlivosti v kapitole 4.3 mi chybí vzorce, podle ktelých tuto analýzu autolka počítala. ovšem jsou zde
výsledky' které bude možné diskutovat v rámci obhajoby. Celkově sejedná o pěknou plácj' kterou
hodnotím velmi dobře a doporučuji k obhajobě.
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otázky a připomínky k bližšímu lTŠvětlení při obhajoběť

V analýze citlivosti řešite pokles zájmu o přímý marketing stI. 74. Podle vás to bude mít dopad 5%
pokles výkonů' 3% Výkonové spotŤeby a 2% osobních níkladů. Prosím \,Ysvětlete' jakjste k těmto
čislům došla ve vztahu k zájmu o přímý marketing.
Dále v analýze citlivosti řešíte nadhodnocení plánu tržeb str. 76. zde ovšem bude dopad 5% pokles
výkonů' 5% výkonové spotřeby' 1 % osobních nákladů a 1 % ostatních nákladů. PIoč 5% pokles
výkonů neodpovídá 3% poklesu Výkonové spotřebyjako v parametu ze str. 74?
Na stl. 73 uvádíte, že analýza citlivosti fuší každou změnu falíoru izolovaně a přesto měníte 3 hodnoty
u prvního faktoru a 4 u třetího faktoru. Plosím vysvětlete.
Jaká mďoda podobná analýze citlivosti berc v úvahu změnu více fakloÍů najednou, případně jab'm
zDůsobem ie to možné řešit?

V Plari, dne 7.1. 2014 Podpis hodnotitele

Metodické poznáDlq,:
']Kliknutím na pole lyb€rt€ požadovaný kva]ifikační stupeň.
., stučně zdůvodněte rlawhovaný k]asifikační stupeň' odůvodněnÍ zpracujte v rozsahu 5 - 1 0 vět.
',otázky a připomÍll!] k bliŽšímu q,svět]ení při obhajobě dvě aŽ ři otázky.
Posudek na DP a BP n€jpoději do 15.1.2014 spolB s přací ía seketarját KPM'
Posudek nusi bý opatřen v|astnoručním podpis€n nodře (p.o rozezn"iní oliginálu)'


